
Як павесіць гірлянду на хату знадворку сваімі рукамі?
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Крыніца: nitus.pl

З надыходам Новага Года і Калядных свят людзі, якія жывуць за горадам, упрыгожваюць свае дамы гірляндамі. Гэта
эфектны спосаб стварыць атмасферу радасці. Адгэтуль узнікае пытанне: «Якую гірлянду абраць і як яе правільна
павесіць знадворку хаты?». Такая гірлянда можа знаходзіцца не толькі на вонкавай частцы сцен, але і на даху. Пры
гэтым выгляд дахавага матэрыялу можа быць любым: металадахоўка, профліст, гнуткая чарапіца, Ондувіла,  Чарапіца
Андулін або Андулін Смарт.

Галоўнае, падчас мантажу не пашкодзіць дах. Інакш, з надыходам вясны, калі снег пачне раставаць, вы выявіце
працёкі і давядзецца рабіць рамонт. У гэтым артыкуле мы раскажам пра віды гірляндаў для вонкавага ўпрыгожвання
будынкаў і пакрокава раскажам, як правільна ўпрыгожыць ваш дом.

Усе гірлянды можна падзяліць на наступныя групы або катэгорыі:

аднакаляровыя;
каляровыя;
якія імітуюць снег і ледзяшы;
тэматычныя (сардэчкі, сняжынкі, свечкі, зорачкі і г.д.);
са светлавымі эфектамі, сінхранізаванымі з музыкай;
з дыстанцыйным кіраваннем ад пульта ці смартфона;
з наяўнасцю розных рэжымаў працы (мігаценне, бляск, «бягучы цень» і г.д.).

Выбіраючы гірлянду для ўпрыгожвання дома звонку, трэба ўлічыць яе памеры, бяспеку, магчымасць выкарыстання на
адкрытым паветры ва ўмовах мокрага снегу або моцных маразоў.

LED гірлянды
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Крыніца: static.deccoria.pl

Так называюць гірлянды, крыніцай святла ў якіх выкарыстоўваюцца святлодыёды. Яны вельмі папулярныя, бо лічацца
бяспечнымі, надзейнымі і спажывальнымі мала энергіі. Яны лёгка вытрымоўваюць маразы да -40 °C і падлучаюцца ў
звычайную разетку з напругай 220 У. Пры гэтым сама гірлянда не патрабуе такой напругі і яе сілкаванне
ажыццяўляецца праз адмысловы нізкавольтны кантролер.

LED гірлянда можа праслужыць вам шмат гадоў, бо яна не баіцца пылу, вільгаці і яе працоўны рэсурс складае 100 000
гадзін.

Перавагі святлодыёднай гірлянды для ўпрыгожвання загараднай хаты:

Энергаэфектыўнасць. Святлодыёдныя лямпы спажываюць істотна менш энергіі, у параўнанні з лямпамі
напальвання.
Бяспека. Дадзены выгляд гірляндаў не награваецца падчас сваёй працы. Адпаведна, рызыка ўзгарання
мінімальная.
Нескладанае кіраванне рэжымамі. Нават самая простая LED гірлянда можа мець больш за 10 рэжымаў. У
залежнасці ад мадэлі, кіраванне ажыццяўляецца дыстанцыйным чынам або пры дапамозе кантролера, які
звычайна размешчаны бліжэй да электрычнага відэльца.
Невысокі кошт. Такія гірлянды дастаткова недарагія і іх можна набыць у любой краме, дзе прадаюцца
святочныя ўпрыгожванні.

Светлавыя ніткі

Крыніца: a.allegroimg.com

Гэта разнавіднасць гірляндаў, якая таксама называецца святлодыёднай махрамі або завесай play light. Фактычна, гэта
адзін з відаў святлодыёднай гірлянды. Розніца толькі ў тым, што яна ўяўляе сабой доўгі шнур з спадальнымі з яго



ніткамі. Іх даўжыня можа быць рознай. Калі гэта кароткія ніткі, то ўсталяваўшы такую гірлянду на дах, вы створыце
эфект ледзяшоў.

Калі даўжыні адной гірлянды для вонкавага ўпрыгожвання хаты недастаткова, то пры дапамозе адмысловых
раздымаў можна паслядоўна злучыць сябар з сябрам некалькі гірляндаў.

Аплётка гірлянды мае вільгацятрывалае ахоўнае пакрыццё з ПВХ. Пры выбары ўлічвайце патрабаваныя колеры,
колькасць рэжымаў і памер. У астатнім, якія-небудзь адрозненні ад класічнай святлодыёднай гірлянды адсутнічаюць.

Гірлянда Curtain Light

Крыніца: m.media-amazon.com

Яна падобная на папярэднюю гірлянду, але мае даўжэйшыя ніткі, якія фармуюць святлівую заслону ці запавесу. У
якасці крыніц святла выкарыстоўваюцца святлодыёды. Выбар кветак досыць багаты і вы зможаце лёгка знайсці той
варыянт, які лепш падыходзіць для вонкавага ўпрыгожвання вашай хаты. Рэжымы працы мала чым адрозніваюцца ад
іншых святлодыёдных гірлянд: мігаценне, паступовае згасанне, плыўнае пераліванне кветак і г.д.

Гірлянда Curtain Light можа звісаць з карніза даху, а таксама можа выкарыстоўвацца для вонкавага ўпрыгожвання
вокнаў. Яна бяспечная ў выкарыстанні і ці наўрад можа стаць чыннікам узгарання.

Калі патрабуецца ўпрыгожыць карніз даху па перыметры дома, вы можаце злучыць адзін з адным да дзесяці
гірляндаў. Прыгожа глядзіцца эфект светлавога дажджу ці падальных бруй вады. Такая гірлянда можа парадаваць
вас і вашых суседзяў і выклікаць добры навагодні настрой.

Гірлянда сетка



Крыніца: a.allegroimg.com

У адрозненне ад гірлянды-завесы, яна ўяўляе сабой сетку са святлодыёднымі лямпачкамі. Звычайна памер вочак не
перавышае 8х8 гл. Свячэнне можа быць сталым ці дынамічным. Апошні варыянт у большасці выпадкаў будзе
найболей пераважным.

Гірляндай-сеткай можна ўпрыгожыць сцяну дома ад навісі даху да самага нізу. Ваша хата літаральна будзе
выпраменьваць святло, ствараючы адчуванне казкі. Дзеці будуць у захапленні ад гэтага.

Такая гірлянда ідэальна падыходзіць не толькі для ўпрыгожвання сцен. Ёю можна ўпрыгожыць калоны, розныя
выступоўцы элементы на фасадзе будынка, парапет плоскага даху і г.д. Святлодыёды могуць мець белы, чырвоны,
сіні, зялёны, фіялетавы і залацісты колер.

Гнуткі шнур

Крыніца: a.allegroimg.com

Ён таксама вядомы, як Duralight. Ён з`явіўся на рынку прыкладна ў 1990 годзе і пачаў карыстацца высокім попытам.
Фактычна, гэта празрысты гнуткі провад з поліхлорвінілавай абалонкай, усярэдзіне якой знаходзяцца святлодыёды
розных колераў. Такі шнур можа быць круглым з дыяметрам каля 10-13 мм ці ў выглядзе плоскай стужкі.

Паколькі ўся электрыка знаходзіцца ўнутры шнура, то гэтая гірлянда абсалютна бяспечная. Празрыстая абалонка не
прапускае вільгаць і вытрымлівае моцныя маразы. Існуе некалькі рэжымаў працы:

Бесперапыннае свячэнне.



Светадынаміка. Гэта можа быць эфект «бягучага радка» ці проста змена кветак пад кіраваннем кантролера.
«Хамелеон». У гэтым выпадку гірлянда плаўна мяняе колер з аднаго на іншы.

Крыніца: morizon.pl

Пры дапамозе гнуткага шнура Duralight вы можаце ствараць святлівыя ўзоры, надпісы, упрыгожыць карніз і нават
печкавую трубу на даху вашай хаты. Некаторыя майстры пры дапамозе дадзенай гірлянды вырабляюць аленяў, якія
свецяцца, на даху і іншыя святочныя дэкарацыі.

Шары RGB

Крыніца: s3.eu-central-1.amazonaws.com

Такая гірлянда выглядае вельмі прыгожа. Яна ўяўляе сабой мноства святлівых шарыкаў. Яны могуць мець адзін колер
ці ж быць рознакаляровымі. Змена кветак можа быць як рэзкай, так і плыўнай. Таксама шарыкі бываюць празрыстымі
ці матавымі. Ёсць абарона ад пылу і вільгаці.

Гэтую гірлянду можна правесці з даху на суседнія дрэвы ці дэкаратыўныя ліхтарныя слупы на ўчастку вашай хаты.
Усё залежыць ад вашых смакавых пераваг і палёту дызайнерскай думкі.

Як выбіраць гірлянду для ўпрыгожвання даху і сцен дома

Гірлянды, якія выкарыстоўваюцца, павінны быць устойлівымі да атмасферных уздзеянняў. Правады павінны быць
дастаткова моцнымі, каб вытрымліваць вага ледзяшоў і наліплага снегу. Інакш у самы святочны момант гірлянда
можа згаснуць. Не апошняе значэнне мае пажарабяспека, асабліва, калі ў вас драўляная хата. Такія выпадкі вельмі
рэдкія, але ўсё ж здараюцца. Гірлянда не так ужо дорага каштуе, каб эканоміць на бяспецы.



Крыніца: fixly.pl

Каб гірлянда сама ўключалася з надыходам цемры і выключалася на досвітку, яе можна падлучыць праз фотарэле.
Гэта вельмі зручна, асабліва, калі вы едзеце на працу рана раніцай, калі яшчэ цёмна.

Цяпер у 99% выпадкаў выкарыстоўваюцца святлодыёдныя гірлянды. Яны прыгожыя, надзейныя і маюць шмат
рэжымаў працы. Выбіраючы пэўны варыянт, пераканаецеся, што якая зацікавіла вас гірлянда «умее» рабіць тое, што
вам неабходна (мігаценне, плыўнае згасанне і г.д.). Таксама вызначыцеся з тым, як вы будзеце кіраваць гірляндай.
Магчыма, вы хочаце рабіць гэта пры дапамозе дыстанцыйнага пульта ці, наадварот, вам дастаткова проста ўключыць
яе ў сетку, аднаразова наладзіўшы патрэбны рэжым працы.

Пры куплі гірлянды, асабліва, на маркетплейсах, вывучыце водгукі. Калі аб тавары ідзе шмат негатыву, знайдзіце
іншага прадаўца, бо ад гэтага залежыць ваша свята.

Правільны мантаж гірлянды на даху дома

Пакрокавая інструкцыя:

1. Спачатку трэба агледзець дах дома і вызначыцца, якія яго элементы трэба ўпрыгожыць гірляндамі. Калі дах
вашай хаты мае складаную канструкцыю, падумайце, як яе выгодна выкарыстоўваць для стварэння святочнай
атмасферы пры дапамозе гірляндаў. Вы можаце хораша падсвятліць святлодыёднай гірляндай як вонкавыя,
так і ўнутраныя куты даху. Вам спатрэбіцца падрабязны план, у адпаведнасці з якім вы будзеце купляць
гірлянды патрэбнай даўжыні.

2. Не прыступайце да мантажу, пакуль не пераканаецеся, што гірлянда працуе і не мае пашкоджанняў. Правады
не павінны быць аголенымі, лямпачкі павінны быць цэлымі. Уключыце гірлянду ў сетку і пераканайцеся, што
яна працуе ў дакладнай адпаведнасці са сваімі рэжымамі, прадугледжанымі вытворцам.

3. Абярыце месца падключэння гірлянды да сеткі. Шнур павінен мець дастатковую даўжыню і праходзіць у
бяспечным месцы, каб ніхто не наступаў на яго. Магчыма, вам прыйдзецца купіць для гэтых мэт падаўжальнік.

4. Для мантажных прац вам спатрэбіцца трывалая драбінкі, а яшчэ лепш тэлескапічная ўсходы. Каб не спускацца
стала ўніз за прыладамі, элементамі падсвятлення, мацаваннямі, адразу вазьміце ўсё неабходнае.
Выкарыстоўвайце для гэтага вядро, замацаваўшы яго пры дапамозе крука наверсе драбінак.

5. Мантаж пачынаецца з фіксацыі крапежных элементаў для гірлянды (самаклейныя трымальнікі, гаплікі і г.д.). Іх
трэба набыць загадзя. Не рэкамендуецца выкарыстоўваць для гэтых мэт цвікі, каб не псаваць дах. Трымальнікі
мацуюць з крокам, які адпавядае кроку лямпачак на гірляндзе.

6. Далей, павесьце гірлянду, выкарыстоўваючы замацаваныя трымальнікі. Важна, каб падчас мантажу гірлянда
не была злучаная з электрычнай сеткай. Толькі пасля заканчэння работ трэба ўключыць яе, каб праверыць, ці
ўсё правільна вы зрабілі.



Крыніца: hanbud-dachy.pl

Упрыгожваючы гірляндай дом звонку, не забывайце пра бяспеку. Калі для мантажу вам трэба апынуцца прама на
даху, не паслізняйцеся, бо на паверхні дахавага матэрыялу можа быць наледзь. Але лепш для гэтых мэт звярнуцца па
паслугі да прамысловага альпініста, які выкарыстоўвае для працы на вышыні страховачныя сродкі (трасы, карабіны,
спецыяльныя паясы).

Мы спадзяемся, што прачытаўшы гэты артыкул, вы натхніцеся ідэяй упрыгожыць свой дом гірляндамі. Ён будзе
цешыць вас на працягу ўсяго года, ствараючы непаўторную атмасферу утульнасці і чараўніцтва.
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